

Contract de servicii elaborare documentație privind obiectivul de investiții “Master plan piste biciclete la nivelul Municipiului Bucuresti”.

I.D.: 79699911

Data publicarii	13.03.23	Coduri CPV	71242000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	838.700,00 RON - 838.700,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Prin realizarea acestui master plan, Municipiul București intenționează sa stabilească direcțiile de dezvoltare a infrastructurii aferente utilizării bicicletei ca mod de transport alternativ urban, ciclismului și cicloturismului. Scopul acestui master plan este de a identifica trasee pentru realizarea unei rețele extinse de piste de biciclete, pentru a încuraja utilizarea bicicletei concomitent cu crearea infrastructurii necesare. Prin realizarea acestui master plan se vor avea în vedere următoarele: Aspectul de utilitate • să facă legătura între zone rezidențiale și zone principale de interes (locuri de muncă, de educație, comerciale, instituții etc.); • să facă legătura cu rețeaua deja existentă (piste realizate sau aflate în curs de realizare); • să asigure legătura cu localitățile din jurul Municipiului București; • să asigure legătura cu platformele industriale limitrofe. Aspectul de turism • amplasarea zonelor de interes turistic (atât cele cunoscute cât și cele cu potențial de dezvoltare); • amplasarea zonelor de agrement și recreere. Etapa I - În cadrul acestei etape care se va derula pe o perioadă de 4 luni, Prestatorul va analiza principalii generatori de trafic/ zone de interes și destinații de agrement la nivelul capitalei, va identifica nevoile utilizatorilor de biciclete actuali și potențiali și va analiza situația infrastructurii existente (pistele existente precum și cele în curs de proiectare/execuție). Termen de realizare: 4 luni Etapa II - În cadrul acestei etape care se va derula pe o perioadă de 8 luni, Prestatorul va analiza, identifica și prioritiza noi trasee, pentru o rețea extinsă de piste de biciclete noi în funcție de dezvoltarea unor zone din Municipiul București. Autoritatea contractantă va pune la dispoziția Prestatorului o analiză de tip nivel de serviciu (Level of Service) și o matrice origine-destinație actualizate folosind modelul de transport al regiunii București-Ilfov, în vederea fundamentării traseelor velo. Termen de realizare: 8 luni Durata totală a serviciilor este de 12 luni și este stabilită de Autoritatea Contractantă ca incluzând toate etapele (Etapa I - 4 luni și Etapa II - 8 luni) necesare finalizării obiectivului de investiții. Executarea contractului începe în baza Ordinului administrativ de începere al Autorității Contractante.
